
PAUTA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL - MS.
7 DE JULHO DE 2026.

 

REQUERIMENTOS
 
Requerimento 172/2026, de autoria do Vereador ANTONIO LUIZ TEIXEIRA
EMPKE JR Requeiro, nos termos regimentais, que seja realizado, no dia 02 de
setembro de 2026 (quarta-feira), às 18h30, nesta Casa de Leis, Seminário em
alusão à campanha Setembro Amarelo, voltado à conscientização, prevenção
e promoção da saúde mental, especialmente entre crianças, adolescentes e
jovens do município, com base na indicação apresentada pela integrante do
Programa Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Três Lagoas, Srta.
Hávila Silva Costa. 

 
Requerimento 173/2026, de autoria do Vereador ADRIANO CEZAR
RODRIGUES requerendo ao Sr. ANTONIO LUIZ TEIXEIRA EMPKE JR
(TONHÃO), Presidente do Legislativo, O Vereador que esta subscreve requer,
nos termos regimentais após manifestação favorável do Colendo Plenário, que
seja encaminhado expediente com fundamento no art. 53, § 2º, inciso IX, da
Resolução 2/2004 de 06 de abril de 2004, entrega de Títulos, Moções e
Diplomas na Sessão Solene, no dia 16 de julho de 2026, para os
homenageados devidamente já aprovados em sessão abaixo listado.  
 
 

PROJETOS
 
PROJETO DE LEI Nº 48 DE 27 DE MARÇO DE 2026: “INSTITUI O
PROGRAMA ESPORTE PARA TODOS COM FOCO NA DESCENTRALIZAÇÃO
DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS NO MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS - MS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. COM PARECER DA COMISSÃO DE
FINANÇAS E ORÇAMENTOS.



 
 
PROJETO DE LEI Nº 97 DE 27 DE MAIO DE 2026:  "TORNA DE UTILIDADE
PUBLICA A ASSOCIACAO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO,
CULTURAL E DO TURISMO DA REGIÃO COSTA LESTE E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS". COM PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E
ORÇAMENTOS.
 
Projeto de Lei 116/2026, de autoria da Vereadora MARIA APARECIDA DIOGO
que “INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO
ASSÉDIO MORAL E SEXUAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO
MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS – MS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  
 
Projeto de Lei 117/2026, de autoria do Vereador ROBSON FEGRUGLIA que
"DECLARA A ARARA CANINDÉ (ARA ARARAUNA) COMO AVE SÍMBOLO DO
TURISMO NO MUNICÍPIO DE TRÊS LAGOAS - MS E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS".
 
Projeto de Decreto Legislativo 085/2026, de autoria do Vereador ANTONIO
LUIZ TEIXEIRA EMPKE JR que “CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO TRÊS-
LAGOENSE AO SENHOR OTACILIO FERNANDES BATISTA”

 
Projeto de Decreto Legislativo 102/2026, de autoria da Vereadora MARIA
APARECIDA DIOGO que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA
MÉRITO A ORDEM, AO SENHOR WLADIMIR COUTINHO DOS SANTOS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 
Projeto de Decreto Legislativo 103/2026, de autoria do Vereador DANIEL
FRANCISCO DE BRITO que Concede a “MEDALHA MÉRITO À ORDEM E O
RESPECTIVO DIPLOMA DE MEDALHA ao Dr. LUIS HENRIQUE DOBRE.”

 
Projeto de Decreto Legislativo 104/2026, de autoria do Vereador MARCO
SILVA que “ DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DA COMENDA MÉRITO A
ORDEM, A SENHORA GLEISE DA SILVA BORGES RODRIGUES E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS.
 
 
Projeto de Decreto Legislativo 105/2026, de autoria do Vereador ANTONIO
LUIZ TEIXEIRA EMPKE JR que “CONCEDE A MEDALHA MÉRITO À ORDEM
E O RESPECTIVO DIPLOMA DE MEDALHA AO SR. FABIANO FARRAN LEAL
DE QUEIROZ”



 
Projeto de Decreto Legislativo 106/2026, de autoria do Vereador MARCUS
VINÍCIUS BAZÉ DE LIMA que PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º   
: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO DIPLOMA MÉRITO ESPORTIVO
“RUTH ROBERTA DE SOUZA” A MARIA LUIZA SANTOS LOPES E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
 

INDICAÇÕES

 
Indicação 675/2026, de autoria do Vereador MÁRIO LUIZ DE ALMEIDA
GRESPAN solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito e ao Sr. ANTONIO LUIZ TEIXEIRA EMPKE JR (TONHÃO), Presidente
do Legislativo, O Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais,
que seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal,
ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Transporte e Trânsito e ao Sr. ANTONIO LUIZ TEIXEIRA EMPKE JR
(TONHÃO), Presidente do Legislativo, Indico, nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Cassiano Rojas Maia,
Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Osmar Dias Pereira, Secretário
Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, solicitando a implantação de
sistema de monitoramento por câmeras de segurança nas praças públicas,
na Lagoa Maior e no Parque Linear de Três Lagoas.  

 
Indicação 676/2026, de autoria do Vereador FERNANDO LUCAS DE SOUZA
JURADO solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, O Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que
seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao
Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte
e Trânsito, que realize estudos para a criação do Programa Municipal de
Construção e Regularização de Calçadas Acessíveis, permitindo que o
Município execute, mediante requerimento do proprietário ou de ofício nas
hipóteses previstas em regulamento, a construção, reconstrução ou adequação
das calçadas, promovendo posteriormente o ressarcimento dos custos por meio
de lançamento no IPTU do exercício seguinte, com possibilidade de
parcelamento. 



 
Indicação 677/2026, de autoria do Vereador FERNANDO LUCAS DE SOUZA
JURADO solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
MARCOS ANTONIO GOMES JUNIOR, Secretario Municipal de
Desenvolvimento Econômica, Ciência, Tecnologia e Inovação., O Vereador que
esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado
expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. MARCOS
ANTONIO GOMES JUNIOR, Secretario Municipal de Desenvolvimento
Econômica, Ciência, Tecnologia e Inovação., com o objetivo de promover a
discussão e incentivar a contratação de jovens autistas no mercado de trabalho,
por meio do tema "Primeiro Emprego para Jovens Autistas".

 
Indicação 678/2026, de autoria da Vereadora MARIA APARECIDA DIOGO
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. WALTER DA
SILVA DIAS, Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer e ao Sr.
STÊNIO CONGRO NETO, Secretário Municipal de Turismo e Cultura, A
Vereadora que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr.
WALTER DA SILVA DIAS, Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer
e ao Sr. STÊNIO CONGRO NETO, Secretário Municipal de Turismo e Cultura,
solicitar que realize um estudo técnico visando à criação de um espaço
específico e adequado para a prática da capoeira no município. Como sugestão,
esse espaço poderá ser implantado em um dos principais pontos turísticos da
cidade, como o Parque Linear, a Lagoa Maior ou a Segunda Lagoa, cabendo à
Prefeitura, por meio de seus órgãos competentes, avaliar qual desses locais
apresenta as melhores condições de infraestrutura, acessibilidade, segurança e
viabilidade para receber esse equipamento público.  

 
Indicação 679/2026, de autoria da Vereadora MARIA APARECIDA DIOGO
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, A
Vereadora que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, solicitar a adoção das providências necessárias para a execução de
serviços de manutenção e reparo no vazamento de esgoto, bem como a
recuperação da via por meio de patrolamento no cruzamento das ruas Júlio
César Paulino Maia e Sebastião Fenelon Costa, no Bairro Jardim Planalto.  

 



Indicação 680/2026, de autoria da Vereadora MARIA APARECIDA DIOGO
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. WALTER DA
SILVA DIAS, Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer, A Vereadora
que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado
expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. WALTER DA
SILVA DIAS, Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer, solicitar a
realização de atividades esportivas, recreativas e de lazer nas praças dos
bairros durante todo o mês de julho, período correspondente às férias escolares,
proporcionando às crianças, adolescentes e suas famílias oportunidades de
convivência, entretenimento e promoção da qualidade de vida.  

 
Indicação 681/2026, de autoria do Vereador ANTONIO LUIZ TEIXEIRA
EMPKE JR solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, Indico, nos termos regimentais, que seja encaminhado ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Cassiano Rojas Maia, com cópias ao
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, Sr. Osmar
Dias Pereira, para que estudem a possibilidade de realizar, de forma
gradativa, a fiscalização, adequação e manutenção das rampas de
acessibilidade existentes nas calçadas do município de Três Lagoas,
observando as normas técnicas de acessibilidade e priorizando os locais
de maior circulação de pessoas.

 
Indicação 682/2026, de autoria do Vereador DANIEL FRANCISCO DE BRITO
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O
Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, para que seja feito asfaltamento da Rua Dr. Bruno Garcia, entre as
Ruas Duque de Caxias  e  Farm. Júlio Mancini, conforme fotos.

 
Indicação 683/2026, de autoria do Vereador DANIEL FRANCISCO DE BRITO
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr.
JOSÉ APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito ,O Vereador que esta
subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao
Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário



Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr. JOSÉ APARECIDO
DE MORAES, Diretor de Trânsito, para que seja instalada uma faixa elevada na
Rua Pelopidas Gouvia, na altura do número 1756, no Parque São Carlos.

 
Indicação 684/2026, de autoria do Vereador DANIEL FRANCISCO DE BRITO
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O
Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, Ciclistas feito uma operação tapa buraco e a regularização do asfalto
da ciclovia da Avenida Filinto Muller, conforme fotos anexas. 

 
Indicação 685/2026, de autoria do Vereador FERNANDO LUCAS DE SOUZA
JURADO solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, O Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que
seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao
Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte
e Trânsito, que sejam realizados estudos e adotadas as providências
necessárias para a implantação de placas informativas em diversos pontos
da cidade, especialmente em bairros com maior incidência de terrenos
baldios, contendo orientações e alertas sobre a obrigatoriedade da limpeza
e conservação desses imóveis pelos seus proprietários.

 
Indicação 686/2026, de autoria do Vereador MARCUS VINÍCIUS BAZÉ DE
LIMA solicitando ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Transporte e Trânsito e à Sra. MARIANA AMARAL DO
AMARAL, Secretária Municipal de Meio Ambiente e Agronegócio, Indico, nos
termos regimentais, que seja encaminhado expediente a Secretaria Municipal de
Infraestrutura, Transporte e Trânsito (SEINTRA) e Secretaria Municipal do Meio
Ambiente e Agronegócio (SEMEA), solicitando sejam tomadas providências
para manutenção da iluminação da Praça do Jardim dos Ipês, localizada
na Rua Caetano Brusque, R. Ipê, 4049, neste Município.

 
Indicação 687/2026, de autoria do Vereador MARCUS VINÍCIUS BAZÉ DE
LIMA solicitando ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário



Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, Indico, nos termos
regimentais, que seja encaminhado expediente a Secretaria Municipal de
Infraestrutura, solicitando seja tomadas providências no espaço/corredor vago e
não cercado existente na Agricultura Familiar, fundos da Feira Central,
localizado na Rua Alexandre Abraão, ao lado da residência número 895,
trocando o portão de local, fotos anexo.

 
Indicação 688/2026, de autoria do Vereador MARCO SILVA solicitando ao Sr.
CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O Vereador que
esta subscreve, no uso de suas atribuições legais, indica ao Senhor Prefeito
Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, a criação do Programa Municipal "Adote um Ponto de Ônibus",
permitindo que empresas, instituições e demais pessoas jurídicas sediadas no
Município possam assumir, mediante termo de cooperação, a instalação,
reforma, manutenção, conservação e melhoria dos pontos de ônibus existentes
em Três Lagoas. 

 
Indicação 689/2026, de autoria do Vereador VAGNER TENÓRIO DA SILVA
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O
Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, solicitando que estudem a possibilidade da implantação de um
semáforo no cruzamento das ruas Maria Guilhermina Esteves e Joaquim
Martins, no bairro Santos Dumont.    

 
Indicação 690/2026, de autoria do Vereador VAGNER TENÓRIO DA SILVA
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O
Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja
encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, solicitando o serviço de recapeamento na rua Otávio Sigefredo Roriz,
entre as ruas 15 de junho e Maria Guilhermina Esteves no bairro Santa Rita.  

 
Indicação 691/2026, de autoria do Vereador VAGNER TENÓRIO DA SILVA
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.



OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, O Vereador que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que
seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao
Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte
e Trânsito, solicitando o serviço de recapeamento na rua Antoniel Cardoso da
Cunha, entre as ruas Maria Queiroz Moreira e rua Noroeste no bairro Santa
Rita.  

 
Indicação 692/2026, de autoria do Vereador ADEMIR SILVA DOS SANTOS
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr.
JOSÉ APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito ,O Vereador que esta
subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao
Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr. JOSÉ
APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito, solicitando a realização de
estudo de viabilidade para a implantação de sentido único na Rua Bernardino
Mendes, até a USF Santa Luzia "Eurídice Chagas Cruz".

 
Indicação 693/2026, de autoria do Vereador MARCO SILVA solicitando ao Sr.
CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O Vereador Marco
Silva, no uso de suas atribuições legais, indica ao Senhor Prefeito Municipal,
com cópia ao Departamento Municipal de Trânsito e à Secretaria Municipal de
Infraestrutura, Transporte e Trânsito, a realização de estudos técnicos visando à
melhoria da segurança viária na Rua Ângelo Melão, em frente ao Instituto
Federal de Mato Grosso do Sul (IFMS) – Campus Três Lagoas, incluindo a
avaliação para implantação de rotatória, sinalização adequada e demais
medidas necessárias para organização do fluxo de veículos e pedestres.  

 
Indicação 694/2026, de autoria do Vereador ADEMIR SILVA DOS SANTOS
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr.
JOSÉ APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito ,O Vereador que esta
subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao
Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr. JOSÉ
APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito,  solicitando a



realização de estudo de viabilidade para tornar as Ruas Goiás e Clarinda Garcia
de Faria, localizadas nas laterais da Escola Municipal Gentil Rodrigues
Montalvão, em vias de sentido único.

 
Indicação 695/2026, de autoria do Vereador MARCO SILVA solicitando ao Sr.
CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, O Vereador Marco Silva, no uso de suas
atribuições legais, indica ao Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria
Municipal de Saúde, a adoção das providências necessárias para instituir, no
âmbito da Rede Municipal de Saúde de Três Lagoas/MS, a Política Municipal de
Rastreamento Precoce dos Sinais do Transtorno do Espectro Autista (TEA),
mediante a utilização do protocolo M-CHAT-R/F (Modified Checklist for Autism in
Toddlers, Revised with Follow-Up) ou outro instrumento cientificamente validado
e reconhecido pelas autoridades sanitárias competentes. A presente política tem
por finalidade: I – promover a identificação precoce de sinais indicativos de
Transtorno do Espectro Autista; II – ampliar o acesso ao diagnóstico e à
intervenção em tempo oportuno;III – orientar pais e responsáveis acerca do
desenvolvimento infantil; IV – fortalecer a atenção integral à criança na Rede
Municipal de Saúde. Sugere-se que a triagem seja realizada, preferencialmente,
durante as consultas de puericultura na Atenção Primária à Saúde, destinadas
às crianças entre 16 e 30 meses de idade.Recomenda-se, ainda, que os casos
identificados com risco para TEA ou outros transtornos do
neurodesenvolvimento sejam encaminhados para avaliação especializada,
observados os fluxos estabelecidos pela Rede Municipal de Saúde.Da mesma
forma, propõe-se que o Poder Executivo promova ações complementares, tais
como:I – capacitação dos profissionais da Atenção Primária à Saúde;II –
campanhas de conscientização sobre os sinais precoces do TEA;III – integração
entre os serviços de saúde, educação e assistência social para
acompanhamento das crianças identificadas.  

 
Indicação 696/2026, de autoria do Vereador ROBSON FEGRUGLIA solicitando
ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de
instituir a permissão onerosa de uso de áreas do Parque Linear, nos termos da
Lei nº 14.133/2021, com o objetivo de viabilizar a construção de quiosques e
banheiros, promovendo melhorias na infraestrutura e nos serviços oferecidos à
população.

 
Indicação 697/2026, de autoria do Vereador ROBSON FEGRUGLIA solicitando
ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito, O Vereador que
esta subscreve, indica nos



termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA,
Prefeito Municipal e ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Transporte e Trânsito, para que seja feito o recapeamento entre
as ruas Benedito Soares da Mota e rua C, no bairro Jardim Santa Júlia.

 
Indicação 698/2026, de autoria do Vereador ROBSON FEGRUGLIA solicitando
ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e à Sra. JULIANA RODRIGUES
SALIM, Secretária Municipal de Saúde ,O Vereador que esta subscreve, indica
nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO
MAIA, Prefeito Municipal e à Sra. JULIANA RODRIGUES SALIM, Secretária
Municipal de Saúde , para que possa disponibilizar médicos ginecologistas nas
unidades de saúde dos bairros  Vila Alegre e Paranapunga.

 
Indicação 699/2026, de autoria do Vereador PEDRO MACHADO GONÇALVES
JÚNIOR solicitando à Sra. ÂNGELA MARIA DE BRITO, Secretária Municipal de
Educação, ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr. ANDRÉ LUÍS BACALÁ RIBEIRO,
Secretário Municipal de Governo e Políticas Públicas, O Vereador que esta
subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente à
Sra. ÂNGELA MARIA DE BRITO, Secretária Municipal de Educação, ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito e ao Sr. ANDRÉ LUÍS BACALÁ RIBEIRO, Secretário Municipal de
Governo e Políticas Públicas, para a implantação de cobertura no parquinho
do C.E.I. D. Diva Garcia de Souza.

 
Indicação 700/2026, de autoria do Vereador ADEMIR SILVA DOS SANTOS
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS
PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr.
JOSÉ APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito ,O Vereador que esta
subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao
Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA,
Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e ao Sr. JOSÉ
APARECIDO DE MORAES, Diretor de Trânsito, solicitando a implantação de
uma faixa de pedestres na Rua Dalvino Alves Mariano, em frente à Peixaria JB.

 
Indicação 701/2026, de autoria da Vereadora EVALDA DOS REIS FERREIRA
solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. ANDRÉ LUÍS
BACALÁ RIBEIRO, Secretário Municipal de Governo



e Políticas Públicas e à Sra. VANESSA SENA, Secretária Municipal de Gestão
de Pessoas, A Vereadora que esta subscreve, indica nos termos regimentais,
que seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal,
ao Sr. ANDRÉ LUÍS BACALÁ RIBEIRO, Secretário Municipal de Governo e
Políticas Públicas e à Sra. VANESSA SENA, Secretária Municipal de Gestão de
Pessoas, para verificar a possibilidade de promover a alteração na Lei Municipal
nº 1.562, de 14 de setembro de 1999, que disciplina o abono salarial aos
servidores com filhos dependentes com deficiência.

 
Indicação 702/2026, de autoria da Vereadora SIRLENE DOS SANTOS
PEREIRA solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e à Sra.
ÂNGELA MARIA DE BRITO, Secretária Municipal de Educação, A Vereadora
que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado
expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e à Sra. ÂNGELA
MARIA DE BRITO, Secretária Municipal de Educação, que sejam adotadas as
providências necessárias para a instituição da comissão anteriormente
acordada, com a finalidade de realizar estudos técnicos, pedagógicos,
administrativos e orçamentários visando à ampliação da carga horária da
disciplina de Arte na grade curricular da Rede Municipal de Ensino, mediante a
inclusão de mais uma aula semanal, dentro das possibilidades.

 
Indicação 703/2026, de autoria da Vereadora SIRLENE DOS SANTOS
PEREIRA solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e à Sra.
JULIANA RODRIGUES SALIM, Secretária Municipal de Saúde ,A Vereadora
que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que seja encaminhado
expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e à Sra. JULIANA
RODRIGUES SALIM, Secretária Municipal de Saúde , que sejam realizados os
estudos técnicos, administrativos e orçamentários necessários visando à
disponibilização de meios de comunicação por voz nas unidades de saúde do
município, mediante instalação de telefone fixo ou habilitação dos aparelhos
celulares institucionais para realização de chamadas telefônicas.

 
Indicação 704/2026, de autoria da Vereadora SIRLENE DOS SANTOS
PEREIRA solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e
Trânsito, A Vereadora que esta subscreve, indica nos termos regimentais, que
seja encaminhado expediente ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao
Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte
e



Trânsito,  solicitando a possibilidade de realizar a implantação de melhorias de
acessibilidade para cadeirantes no Estádio Madrugadão, visando garantir o
acesso, a circulação e a permanência adequada das pessoas com deficiência
ou mobilidade reduzida no local

 
Indicação 705/2026, de autoria do Vereador PEDRO MACHADO GONÇALVES
JÚNIOR solicitando ao Sr. OSMAR DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de
Infraestrutura, Transporte e Trânsito, ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito
Municipal, ao Sr. ANDRÉ LUÍS BACALÁ RIBEIRO, Secretário Municipal de
Governo e Políticas Públicas e à Sra. CONCESSIONARIA BRILHA TRES
LAGOAS SPE S.A, x, Indico, nos termos regimentais, que seja encaminhado
expediente ao Senhor Osmar Dias Pereira, Secretário de Infraestrutura,
Transporte e Trânsito com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dr. Cassiano Rojas
Maia, Prefeito Municipal, para que viabilize em caráter de urgência a  instalação
de braços de iluminação pública nos postes existentes na Viela Antônio de
Carvalho, localizada no Bairro Maristela.

 
Indicação 706/2026, de autoria do Vereador PEDRO MACHADO GONÇALVES
JÚNIOR solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal, ao Sr. OSMAR
DIAS PEREIRA, Secretário Municipal de Infraestrutura, Transporte e Trânsito e
ao Sr. ANDRÉ LUÍS BACALÁ RIBEIRO, Secretário Municipal de Governo e
Políticas Públicas, Indico, nos termos regimentais, que seja encaminhado
expediente ao Senhor Osmar Dias Pereira, Secretário de Infraestrutura,
Transporte e Trânsito com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dr. Cassiano Rojas
Maia, Prefeito Municipal, para que viabilize em caráter de urgência a realização
de obras de RECUPERAÇÃO e MEHORIAS na  Rua Antônio Estevam Leal
com a Rua Dr. Oscar Guimarães, localizado no Bairro Santo André.

 
Indicação 707/2026, de autoria do Vereador ANTONIO LUIZ TEIXEIRA
EMPKE JR solicitando ao Sr. CASSIANO MAIA, Prefeito Municipal e ao Sr.
MARCOS ANTONIO GOMES JUNIOR, Secretario Municipal de
Desenvolvimento Econômica, Ciência, Tecnologia e Inovação., Indico, nos
termos regimentais, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Dr. Cassiano Rojas Maia, com cópias ao Secretário Municipal de
Desenvolvimento Econômico, Sr. Marcos Antônio Gomes Júnior, para que
estudem a viabilidade da criação de um programa de incentivo fiscal
destinado às empresas que promovam a contratação do primeiro emprego
de jovens residentes no município de Três Lagoas.



Ver. Antonio Luiz Teixeira Empke Jr - PSDB
Presidente


